

“818发烧节”打上苏宁烙印 五大玩法有趣贴心

818已正式打上苏宁烙印。昨日,来自网络消息显示,苏宁易购以818店庆日为标志,提交了“全民八一八发烧节”和“818发烧节”等注册商标清单。随后,这一消息在苏宁云商得到证实。苏宁“818”也成为继天猫“双11”、京东“618”之后,电商品牌造节的又一“跑马圈地”之举。

更有消息进一步透露,从今日开始,苏宁云商门店已提前启动“818发烧节”的各项“福利”。

现代快报记者 何玥颐



玩法一:

出行购物便捷 母婴指导贴心

想要去苏宁门店购物,那就体验下苏宁“818服务顺风车”吧。即日起看到标有苏宁logo的面包车即可招手,司机将顺路带您去最近的苏宁门店或公交车站。

家有宝贝的父母们要留神了。今年818期间,至山西路苏宁易购云店红孩子专区,即可预约免费上门育婴指导,预约成功红孩子育婴顾问将免费上门为宝宝提供理发、洗澡、按摩等服务。

玩法二:

任性付省钱 钱还能生钱

818期间,“任性付”将延伸至苏宁线下1600多家门店,使用易付宝钱包扫码付,更可享受最高12期的“三零分期”即零首付、零手续费、零利息。此外,在苏果超市、南京新百和苏宁生活广场,均已经可以通过扫码使用支付,为消费者创造更加自由、更多选择的消费支付环境。在818期间,苏宁将推出众多高收益的理财产品,最高收益超1年定期利率3.5倍。

玩法三:

粉丝能量大 互动更好玩

作为《中国好声音》的合作伙伴之一,苏宁易购特别策划“粉丝力量”互动平台,粉丝用户可以享受定制服装、粉丝定制挂牌、好声音定制耳机、明星四强学员定制音频等诸多福利,还能获得明星冠军学员见面会入场券、好声音总决赛入场券以及好声音冠军“百万黄金战衣”的众筹项目。

苏宁易购粉丝互动活动更为精彩,即日起关注“南京苏宁”微

信,发送关键词:东风雪铁龙,填写资料即有机会抽取东风雪铁龙C3-XR的5年使用权。

更有意思的是,本周末(15—16日)苏宁在老门东举办超级枕头大战,即日起关注“南京苏宁”微信,发送关键词“枕头”即可报名。

玩法四:

海外优质商品来袭

热衷海淘的消费者一定不能错过818苏宁易购欧洲馆的开幕。包括惠氏、亨氏等全球知名母婴品牌以及正品美妆产品将极大地满

足国内消费的需求。

不仅如此,随着“阿拉丁”计划的实施,在苏宁超市会有食品等多个品类。随着全球买手制和直采包销策略的实行,消费者将能购买到更多优质低价的海外商品。

玩法五:

高管送货有惊喜

从今天(8月14日)起,苏宁还将开启“高管送货”活动,幸运用户不仅能够享受高管的贴心服务,还可以现场与高管互动,并有机会获得购物现金返还等惊喜。

快报名参加宝贵装饰“放心老房装修节”

90平方米全包5.99万元

老房装修,施工难度大,又要拆除,又要清运垃圾,费用一般会比新房装修略高。但不少业主被拆除费全免等营销手段所吸引,殊不知这些所谓的免费项目都需要由工程款来买单。最后装修下来,工程质量大打折扣。本周末,宝贵装饰“放心老房装修节”二手房、老房专场,马上拨打电话报名,不仅有进门礼,还可获得装修大礼包。

业主困扰:

老房装修预算少,没有公司愿接手

业主李阿姨告诉笔者,“最近刚刚为儿子在市区买了一套80平方米左右的二手房,房子是1995年的二手房,户型比较理想,但是经过二十年的使用,房内设施比较陈旧。同儿子商量后,想花几万元把房子重装一下,可咨询了好几家公司后,发现没个10万,根本打发不过去,有的装修公司光设计费开价就大几千元,甚至有的公司嫌麻烦及利润低,直接建议找游击队做。”据了解,年后开始想重新装修二手房的业主特别多,尤其是一些70—100平方米的户型。据悉,有些装修公司就明确表示不接工程造价在6万以下的二手房装修。二手房装修怎么就这么难?

家装公司:

施工难度大、总体费用高

确实,有些装修公司是不愿意承接一些二手房、老房装修业务的。一位家装公司负责人表示:二手房装修非常复杂,这主要是因为二手房大部分都带有旧装修,加之房龄较长,很多地方需要进行拆除,一些十年前装修的二手房水、电

东方瓷韵——俗人堂当代瓷器艺术展

中国陶瓷历史悠久,是贯穿中华文明发展的进程,是从未中断的物质文明与精神文明典范。现今艺术品收藏将成为资产的重要配置,占据投资收藏的极大份额,而瓷器艺术作为其中的一种重要形式必然会成为市场主流。

“东方瓷韵——俗人堂当代瓷器艺术展”立足六朝古都南京,遴选自景德镇当代瓷器大师、景德镇当代中青年瓷器艺术家以及湖南醴陵瓷器艺术大师的作品,旨在让更多的艺术人群领略到中国当代瓷器艺术的魅力,推广中国瓷器文化。此次艺术展将呈现的百余件作品中涵盖了青花、粉彩、古彩、新彩、珐琅彩、高温颜色釉、釉下五彩等,涵盖了当今瓷器艺术的大部分技艺,可以让参观者对瓷器类型有个比较全面的了解。

本次艺术展将展出40余位陶瓷艺术家的

路也需要全部改造,这些都要耗费大量的时间和人力。仅以拆除一项为例,业主通常认为拆除很简单,但事实上拆除并不是蛮干,往往需要专业的人员来实施,尤其是在拆除卫生间以及厨房的墙地砖时,非专业人员很容易将铸铁水管砸裂、墙体砸坏,这种情况屡见不鲜,尤其是卫生间老化的管道、涉及到防水的楼板,一旦被破坏,卫生间很容易渗水到楼下,引发经济损失及邻里纠纷。据统计,二手房的装修费用总体上会比一手房多出15%—17%来。

好消息:

宝贵装饰“放心老房装修节”开幕啦

二手房装修到底有啥不一样?装修报价中隐藏陷阱有哪些?老房装修在施工上要注意哪几项?老房装修、二手房装修,有很多繁杂的工作,准备装修的业主需要自己有一个明晰的认识。本周末,宝贵装饰“放心老房装修节”第一季老房装修专场,为准备装修的业主恶补一下专业知识,宝贵装饰现场传授“如何保障老房装修质量”,讲解“二手房装修有啥不一样?”同时,会为装修者现场揭秘二手房装修报价黑洞。

活动贴士

活动时间:2015年8月15日、16日

活动报名热线:84681381

前18位报名且签单客户可获赠1580元暖风机一台或送价值千元的防盗门一樘

短信报名:编辑短信(姓名+楼盘)发送至15951826875

活动地点:大光路49号宏鹰大厦1308

本期话题:all on 4技术如何修复半口/全口牙缺失

上午种完牙 很快即可恢复正常饮食

随着我们对能够修复大面积缺牙和牙槽骨量不足的all on 4技术的深入宣传,有更多的人选择all on 4的种植技术来进行缺牙修复,当然也还有很大一部分人对此抱着观望态度,到底这个技术是否成熟?它和普通的种植又有什么样的区别?又有哪些人适合进行all on 4的种植技术?我们特别邀请了南京金铂利口腔韩国籍院长——文照雄教授来进行解答。

问:all on 4是不是新的种植技术,它成熟吗?

文教授:1990年,葡萄牙医生Paulo Malo发明了一种新的种植牙技术,利用远中倾斜植体,总共只用四颗种植体修复半口牙缺失,手术当天立刻固定修复,经过近二十年临床观察,发现该技术拥有非常高的成功率,患者除了避免等待假牙修复周期,同时也避免了上颌窦提升等复杂辅助手术,经过二十多年的临床改进,现在的all on 4技术相较于之前更加精细化,所以这并非是新的种植技术,而是一种不断更新的经过临床验证的成熟技术。

问:哪些人适合进行all on 4的种植修复?

文教授:all on 4种植技术主要应对有些因为缺牙时间过久或口腔疾病的原因而导致牙槽骨萎缩,即使经过上颌窦内提升和外提升等骨增量手段,仍然达不到传统种植牙对骨量的基本要求的缺牙患者,同时也适用于半口以上牙齿缺失的患者,害怕植骨手术、担心传统种植牙长时间愈合的患者,all on 4技术仅通过4颗种植体做支撑,就能让



半口缺失牙重获新生,在临时牙冠的帮助下,上午种植完,下午就能恢复正常饮食。

问:all on 4技术和普通种植技术有什么区别?

文教授:在全口无牙或者半口无牙(上颌或者下颌部位全部无牙)的情况下,传统种植牙技术需要植入6—8颗种植体,才能达到对全口牙齿的承重受力要求;并且需要患者的牙槽骨达到一定要求才可以种植,而all on 4技术则可以忽视这些问题,通过两颗前牙部位的种植体垂直植入牙槽骨内,而两颗远中部位的种植体采取倾斜角度植入牙槽骨内,然后在种植体的基台上安装“拱形连桥”牙冠,这样整个种植牙的受力就呈现出“拱形”的特征,即一点受力会均匀地分布到整体,这在建筑力学上是最为稳固的形状,相较于传统种植牙的缓慢恢复,all on 4技术可以实现当天种牙、当天饮食。

● 资讯

8月16日(周日)上午,值韩国金铂利口腔30周年、南京金铂利分院成立1周年之际,特邀中国台湾种植专家林佐文、意大利种植专家阿里弗雷德、韩国种植专家文照雄共同开设all on 4种植技术大讲堂,预约报名讲座并成功到达现场者,可获得由金铂利口腔免费提供的价值180元口腔CT检查、200元现金券(可用于金铂利口腔任何项目)并有机会现场抽取免费种植体,活动期间,韩国进口种植体原价6000元,特价4000元,限量抢购,参与讲座可再减200元,详情电话咨询025—83928666。

(宁)医广[2015]第04-03-019号